# **Technisches Datenblatt**

# Multi- Öl

## Produktbeschreibung

BTI Multi- Öl ist das Multitalent – fünf Produkte in einem.

## **Anwendung**

BTI Multi- Öl ist ein Produkt mit universellen Anwendungsmöglichkeiten in Industrie und Gewerbe, für Haus und Garten, für Sport und Camping.

#### **Produktmerkmale**

BTI Multi- Öl I ist ein Spitzenprodukt, hinsichtlich Rostlockerung, Schmutzlösevermögen, Metallpflege, Wasserverdrängung, beseitigt Quietschgeräusche, bewirkt Korrosionsschutz, stoppt Kriechströme, vermeidet Funktionsausfälle an Maschinen, Einrichtungen und unterschiedlichen Geräten.

Das neue BTI Multi- Öl bietet darüber hinaus einen gesteigerten Korrosionsschutz auf Metallen. Durch den Einsatz neuer Additive war es möglich, die Gleiteigenschaften noch zu verbessern, besonders auch bei höheren Temperaturen bis 120°C und erhöhtem Druck.

BTI Multi- Öl ist ein helles, niedrigviskoses Öl; es ist silikonfrei und verharzt nicht. BTI Multi- Öl hat einen angenehmen neutralen Duft; es greift Gummi und Kunststoffe praktisch nicht an.

#### **Technische Daten**

Aussehen: gelblich-trübe Dispersion

Geruch: charakteristisch nach Mineralöl

Dichte bei 20 °C : 0,790 - 0,810 g/cm³
Temperatureinsatzbereich: -30°C bis +150°C

### Verarbeitungshinweise

BTI Multi- Öl aufsprühen und kurze Zeit einwirken lassen.

### **Bemerkung**

Bitte die Sicherheitshinweise auf der Aerosoldose und im Sicherheitsdatenblatt beachten.

#### **Besondere Hinweise**

Diese Angaben geben wir nach bestem Wissen, beruhend auf den Ergebnissen der Praxis und bei uns durchgeführter Versuche, jedoch unverbindlich und sind keine Eigenschaftszusicherungen im Sinne der BGH-Rechtssprechung. Sie entsprechen den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen. Änderungen sind vorbehalten. Wir empfehlen aufgrund der vielseitigen Anwendungsmöglichkeiten unserer Produkte vor jedem Gebrauch eine gründliche Eignungsprüfung des Produkts an Originalmaterialien durchzuführen, bevor es für die Verarbeitung freigegeben wird. Dabei steht Ihnen unsere Anwendungstechnik gerne beratend zur Seite.

Gültig bis 31.12.2022

BTI Befestigungstechnik GmbH & Co. KG, Salzstraße 51, 74653 Ingelfingen - Tel.; +49 7940/141-141 Fax: +49 7940/141-9141 - E-Mail: info@bti.de Internet: www.bti.de

